
9-1

Catalogue HY11-2500/UK

9

Parker Hannifin GmbH & Co. KG
Hydraulic Controls Division
Kaarst, Germany

2

, 9-3

• • • • • • • • • 9-4
CE 2 • • • • • • • • • 9-4
C*A , • • • • • • • • • 9-10
C*B , • • • • • • • • • 9-11
C*C , • • • • • • • • • 9-13
C*D , • • • • 9-15
C*E , • • • • 9-16

2 • • • • • • • • • 9-17
• • • • • • • 9-23
• • • • • • • 9-32
• • • • • • • 9-35
• • • • • • • • • 9-36

3 • • • • • • • 9-37

• • • • 9-42
PADA ,NG10 NG06 • • 9-46
CS • • 9-47

• • • • • • • • • 9-49
,

• • • • • • • • • 9-51

C10 DCC 2 • • • • • • • • • 9-52
C18 DCC , • • • • • • 9-56

2
C18 DB107* , • • • • • • • 9-60

C18 DB112* , • • • •
C18 DB121* , • • •

 [mm] 04

DIN / ISO 06 10 16 25 32 40 50 63 80100

9 :
2



9-2

Catalogue HY11-2500/UK

9

Parker Hannifin GmbH & Co. KG
Hydraulic Controls Division
Kaarst, Germany



9-3

CE_C part1 UK.PMD CM

2
CE C

Catalogue HY11-2500/UK

Parker Hannifin GmbH & Co. KG
Hydraulic Controls Division
Kaarst, Germany

:

, A B

.

C .

:

Y ,

Z1 ,

Z2 ,

:

AA , A

AB , B

AC , C

:

:

9

::

::



9-4

CE_C part1 UK.PMD CM

2
CE C

Catalogue HY11-2500/UK

Parker Hannifin GmbH & Co. KG
Hydraulic Controls Division
Kaarst, Germany

2 , . ,

,

.

ISO 7368

5

5

B C

9



9-5

CE_C part1 UK.PMD CM

2
CE C

Catalogue HY11-2500/UK

Parker Hannifin GmbH & Co. KG
Hydraulic Controls Division
Kaarst, Germany

9



9-6

CE_C part1 UK.PMD CM

2
CE

Catalogue HY11-2500/UK

Parker Hannifin GmbH & Co. KG
Hydraulic Controls Division
Kaarst, Germany

L
N
P4)

S
U

  0.1 bar
  0.5 bar
 0.8 bar
  1.6 bar
  4.0 bar

.

AA AB AC ( )

,

CE

016

025

032

040

050

063

080

100

NG 16

NG 25

NG 32

NG 40

NG 50

NG 63

NG 80

NG 100

N

V

1) S U, NG16 NG63
01 02

2) L

99
00

1

C
S1)

F2)

AA = 0,96 AC

AA = 0,6 AC
AB = 0,4 ACAA = AC

01 07 04  08

01
04
073)

08

A = C
A = 0.6C, B = 0.4C

A = 0.96C
A = 0.6C, B = 0.4C

短期交货
黑体字=

3) NG80 NG100 4) 02

9



9-7

CE_C part1 UK.PMD CM

2
CE

Catalogue HY11-2500/UK

Parker Hannifin GmbH & Co. KG
Hydraulic Controls Division
Kaarst, Germany

2 , ISO 7368

[C°] -40....+60

16 25 32 40 50 63 80 100

[kg] 0.3 0.6 1.1 1.7 3.7 7.1 12.8 27

, DIN 51 524 525

[mm2/s] 30...80

[mm2/s] 20...380

[C°] -20...+60

ISO 4406 : 1999 ; 18/16/13

[bar] 420

A, B, X, Z1, Z2 [bar] 350

Y [bar] , 3 5 0

Δp 5 bar [l/min]
 01, 04, 07 250 450 900 1350 1800 3600 5250  8000
 08 230 400 800 1250 1625 3400 5000 7500

[cm3]  01 2.0 6.5 10.2 17.4 34.5 77.4 190.1 342.6

 04 2.0 6.5 12.2 20.3 39.4 94.6 190.1 363.4

 07 2.0 6.5 10.2 17.4 34.5 77.4 - -

 08 2.0 7.4 15.3 23.2 49.2 111.8 217.3 415.3

 A → B [bar]  01 / 07 : L = 0.1 N = 0.5 S = 1.6 U = 4.0
 04 / 08 : L = 0.16 N = 0.85 S = 2.7 U = 6.6

 B → A  01 / 07
 04 / 08 : L = 0.25 N = 1.25 S = 4.0 U = 10.0

9



9-8

CE_C part1 UK.PMD CM

2
CE

Catalogue HY11-2500/UK

Parker Hannifin GmbH & Co. KG
Hydraulic Controls Division
Kaarst, Germany

, ,

C-

 01, 04, 07

08

08

9

 01, 04, 07



9-9

CE_C part1 UK.PMD CM

2
CE

Catalogue HY11-2500/UK

Parker Hannifin GmbH & Co. KG
Hydraulic Controls Division
Kaarst, Germany

ISO 7368

* d4max t4max

16 65 32 25 16 18 16 25 4 M 8 4 46 25 23

25 85 45 34 25 25.5 25 32 6 M 12 6 58 33 29

32 102 60 45 32 36 32 40 8 M 16 6 70 41 35

40 125 75 55 40 43 40 50 10 M 20 6 85 50 42.5

50 140 90 68 50 56 50 63 10 M 20 8 100 58 50

63 180 120 90 63 74 63 80 12 M 30 8 125 75 62.5

80 250 145 110 80 93 80 100 16 M 24 10 200 - -

100 300 180 135 100 115 100 125 20 M 30 10 245 - -

16 10.5 43 56 11 34 29.5 20 20 2 2 10 0.03 0.05

25 16 58 72 12 44 40.5 30 25 2.5 2.5 10 0.03 0.05

32 17 70 85 13 52 48.0 30 35 2.5 2.5 10 0.03 0.1

40 23 87 105 15 64 59.0 30 45 3 3 10 0.05 0.1

50 30 100 122 17 72 65.5 35 45 4 3 10 0.05 0.1

63 38 130 155 20 95 86.5 40 65 4 4 10 0.05 0.2

80 - 175 205 25 130 120 40 50 5 5 10 0.05 0.2

100 - 210 245 29 155 142 50 53 5 5 10 0.05 0.2

=    Rmax16,      =√1 2 √ Rmax8

:

b1 d1 H7 d2 H7 d3 d3 max d4 d4 max* d5 max d6 d7 H13 m1±0.2 m2±0.2 m3±0.2

m4±0.2 t1+0.1 t2+0.1 t3 t4 t4 max* t5 t6 t7 t8 t10 U W

: ISO 7368-B*-*-2-A/B
NG 16 NG 63

: ISO 7368-B*-*-2-A
NG 80 NG 100

B =

9



9-10

CE_C part1 UK.PMD CM

2-Way Slip-In Cartridge Valves
Series C*A

Catalogue HY11-2500/UK

Parker Hannifin GmbH & Co. KG
Hydraulic Controls Division
Kaarst, Germany

,

16

65

36

0.9

25

85

45

1.9

32

102

50

2.9

40

125

60

5.3

50

140

70

8.5

63

180

85

15.5

80

Ø 250

105

34

100

Ø 300

120

58

B

L

NG 16  NG 63 NG 80  NG 100

C

016

025

032

040

050

063

080

100

NG 16

NG 25

NG 32

NG 40

NG 50

NG 63

NG 80

NG 100

N

V

, X

99

A A

,

1

NG 16 NG 25 NG 32 NG 40 NG 50 NG 63 NG 80 NG 100

1/16 NPT 1/16 NPT 1/16 NPT 1/8 NPT 1/8 NPT 1/8 NPT 1/8 NPT 1/8 NPT1

短期交货
黑体字=

1

Orifice
1 1

9



9-11

CE_C part1 UK.PMD CM

2
C*A

Catalogue HY11-2500/UK

Parker Hannifin GmbH & Co. KG
Hydraulic Controls Division
Kaarst, Germany

,

C

016

025

032

040

050

063

080

100

NG 16

NG 25

NG 32

NG 40

NG 50

NG 63

NG 80

NG 100

N

V

, X

99

B

,

N /

Y E10 NG016-050

NG 16 - NG 25

N Y

1

1

短期交货
黑体字=

B 65 85
L1 36 45
L2 max. 72 72
L4 max Q=82 Y=100

 G 1/4

 (kg) 0.90 1.9

16 25

1

9



9-12

CE_C part1 UK.PMD CM

2
C*A

Catalogue HY11-2500/UK

Parker Hannifin GmbH & Co. KG
Hydraulic Controls Division
Kaarst, Germany

压力表口

压力表口
1

,

NG 32  - NG50

NG 63

NG 80 - NG 100

B 102 125 140

L1 50 60 70

L2 48 50 50
L3 — 123 127
L4 141 — —

 G 1/4

(kg) 2.91 5.39 8.41

32 40 50

L1 85.0
L2 max. 65.0

 G 1/4

(kg)  15.1

63

80 100

NG 16 NG 25 NG 32 NG 40 NG 50 NG 63 NG 80 NG 100

M6 M6 1/16 NPT 1/16 NPT 1/16 NPT 1/8 NPT 1/8 NPT 1/8 NPT1

Y

1

NG40 - NG50NG32

N

1

N

N

(kg) 34.0 60.0

L1 105.0 120.0

L2 max. 95.0 120.0

B Ø250.0 Ø300.0

  G 1/49



9-13

CE_C part1 UK.PMD CM

2
C*C

Catalogue HY11-2500/UK

Parker Hannifin GmbH & Co. KG
Hydraulic Controls Division
Kaarst, Germany

,

C

016

025

032

040

050

063

080

100

NG 16

NG 25

NG 32

NG 40

NG 50

NG 63

NG 80

NG 100

N

V

/

99 ,

A

,

C

31

NG16

NG25 - NG40

A - A B - B 

A - A 

C - C 

NG 16  NG 40

NG 50  NG100

2

21

2

1

4

4

3

25 32 40

B 85 102 125

L 45.0 50.0 60.0

25 32 40

(kg) 1.9 2.9 5.3

G1/4

短期交货
黑体字=

B - B 

4

3

/

9



9-14

CE_C part1 UK.PMD CM

2
C*C

Catalogue HY11-2500/UK

Parker Hannifin GmbH & Co. KG
Hydraulic Controls Division
Kaarst, Germany

,

NG50 - NG63

NG80 - NG100

NG 16 NG 25 NG 32 NG 40 NG 50 NG 63 NG 80 NG 100

M 5 M 5 M 5 M 5 M 6 M 6 1/16 NPT 1/16 NPT
M 5 M 5 M 5 M 5 M 6 M 6 1/16 NPT 1/16 NPT
M 5 M 6 M 6 M 6 M 8 M 8 M 10x1 M 10x1
M 5 M 6 M 6 M 6 M 8 M 8 M 10x1 M 10x1

1

2

3

4

A - A 

A - A 

B L
(kg)

50 140 70 8.5

63 180 85.0 15.3

80 Ø 250 105.0 34.0

100 Ø 300 120.0 60.0

 G1/4

B - B C - C 

1

2

3 4

3 4

C - C 

2

B - B 

1

9



9-15

CE_C part1 UK.PMD CM

2
C*D

Catalogue HY11-2500/UK

Parker Hannifin GmbH & Co. KG
Hydraulic Controls Division
Kaarst, Germany

,

C

016

025

032

NG 16

NG 25

NG 32

,

,

D

短期交货
黑体字=

07

17

25

35

75 bar

175 bar

250 bar

350 bar

N

V

/

99 ,

L

S

E 10

1 2

/

16 25 32

B 65 85 102

H 40 45 50

L1 max. 160 166 183

L2 max. 125 132 152

L3 max. 82 88 105

NG 16 NG 25 NG 32

M 5 M 5 M 5
M 5 M 5 M 5

1

2

9



9-16

CE_C part1 UK.PMD CM

2-Way Slip-In Cartridge Valves
Series C*E

Catalogue HY11-2500/UK

Parker Hannifin GmbH & Co. KG
Hydraulic Controls Division
Kaarst, Germany

,

C

N

V

/

99 ,

,

E

31 2 4

短期交货
黑体字=

/

016

025

032

NG 16

NG 25

NG 32

07

17

25

35

75 bar

175 bar

250 bar

350 bar

L

S

E 10

16 25 32

B 65 85 102

H 40 45 50

L1 max. 160 166 183

L2 max. 125 132 152

L3 max. 82 88 105

NG 16 NG 25 NG 32

M 5 M 5 M 5
M 5 M 5 M 5
M 5 M 5 M 5
M 5 M 5 M 5

1

2

3

4

9

2
C*E



9-17

CE_C part1 UK.PMD CM

2
2

 HY11-2500/CH

2 , :

2 , , :

.

XX    00=

XX   99=

1

1

NG16 NG25 NG32 NG40 NG50 NG63 NG80 NG100

1 ) C016B** C025B** C032B** C040B** C050B** C063B** C080B** C100B**

M6xØ0.8 M6xØ1.0 1/16xØ1.2 1/16xØ1.5 1/16xØ1.8 1/8xØ2.0 1/8xØ2.2 1/8xØ2.5

2) CE016C01* CE025C01* CE032C01* CE040C01* CE050C01* CE063C01* CE080C01* CE100C01*

1/16xØ00

1.6 bar S ( )

BK-M8x40- BK-M12x50- BK-M16x55- BK-M20x70- BK-M20x75- BK-M30x100- BK-M24x120- BK-M30x130-
4 4 4 4 4 4 8 8

 A  →  B A  →  B

 A  →  B A  →  B

9

NG16 NG25 NG32 NG40 NG50 NG63 NG80 NG100

1 ) C016AA* C025AA* C032AA* C040AA* C050AA* C063AA* C080AA* C100AA*

1/16xØ0.8 1/16xØ1.0 1/16xØ1.2 1/8xØ1.5 1/8xØ1.8 1/8xØ2.0 1/8xØ2.2 1/8xØ2.5

2) CE016C01* CE025C01* CE032C01* CE040C01* CE050C01* CE063C01* CE080C01* CE100C01*

1/16xØ00

1.6 bar S ( )

BK-M8x40- BK-M12x50- BK-M16x55- BK-M20x70- BK-M20x75- BK-M30x100- BK-M24x120- BK-M30x130-
4 4 4 4 4 4 8 8

2
2

1

1) C*A
2) CE*

1

.

XX    00=

XX   99=

1) C*B
2) CE*



9-18

CE_C part1 UK.PMD CM

2
2

 HY11-2500/CH

2 , , :

2

A ↔ B

A ↔ B

1

NG16 NG25 NG32 NG40 NG50 NG63 NG80 NG100

1 ) C016AA* C025B* C032AA* C040AA* C050AA* C063AA* C080AA* C100AA*

1/16xØ0.8 1/16xØ1.0 1/16xØ1.2 1/8xØ1.5 1/8xØ1.8 1/8xØ2.0 1/8xØ2.2 1/8xØ2.5

 2) CE016C08* CE025C08* CE032C08* CE040C08* CE050C08* CE063C08* CE080C08* CE100C08*

1/16xØ00

1.6 bar S ( )

BK-M8x40- BK-M12x50- BK-M16x55- BK-M20x70- BK-M20x75- BK-M30x100-BK-M24x120- BK-M30x130-
4 4 4 4 4 4 8 8

1

A ↔  B

A ↔ B

NG16 NG25 NG32 NG40 NG50 NG63 NG80 NG100

1 ) C016B** C025B** C032B** C040B** C050B** C063B* C080B* C100B*

M6xØ0.8 M6xØ1.0 1/16xØ1.2 1/16xØ1.5 1/16xØ1.8 1/8xØ2.0 1/8xØ2.2 1/8xØ2.5

 2) CE016C08* CE025C08* CE032C08* CE040C08* CE050C08* CE063C08* CE080C08* CE100C08*

1/16xØ00

1.6 bar S ( )

BK-M8x40- BK-M12x50- BK-M16x55- BK-M20x70- BK-M20x75- BK-M30x100- BK-M24x120- BK-M30x130-
4 4 4 4 4 4 8 8

9

1

1

.

XX    00=

XX   99=

1) C*A
2) CE*

.

XX    00=

XX   99=

1) C*B
2) CE*



9-19

CE_C part1 UK.PMD CM

2
2

 HY11-2500/CH

2 , , :

NG16-40

NG06

NG50-63

NG06

NG50-100

NG10

 NG06  NG10

3

2

4

1

NG16 NG25 NG32 NG40 NG50 NG63 NG50 NG63 NG80 NG100

4/2 1) D1VW20B* D3W20H*

2) PADA1007/A-B/B-A

3) C016CA* C025CA* C032CA* C040CA* C050CA* C063CA* C050CA* C063CA* C080CA* C100CA*

M5xØ0.8 M5xØ1.0 M5xØ1.2 M5xØ1.5 M6xØ1.8 M6xØ2.0 M6xØ1.8 M6xØ2.0 1/16xØ2.2 1/16xØ2.5

M5xØ00 M6xØ00 1/16Ø00

M5Ø1.0 M6Ø1.2 M6xØ1.5 M6xØ1.8 M8xØ2.0 M8xØ2.2 M8xØ2.0 M8xØ2.2 M10x1xØ2.5 M10x1xØ3.0

M5Ø99 M6Ø99 M8Ø99C M10x1xØ99

 4) CE016C04* CE025C04* CE032C04* CE040C04* CE050C04* CE063C04* CE050C04* CE063C04* CE080C04* CE100C04*

1/16 NPT x Ø00

1.6 bar S ( )

BK-M8x BK-M12x BK-M16x BK-M20x BK-M20x BK-M30x BK-M24x BK-M30x BK-M24x BK-M30x
40-4 50-4 55-4 70-4 75-4 100-4 120-8 130-8 120-8 140-8

BK-M5x30-4 BK-M6x40-4

9

1

1) ' ' ,D1VW D3W

XX   00= 2 ) O-

XX   99= 3) C*C
4) CE*



9-20

CE_C part1 UK.PMD CM

2
2

 HY11-2500/CH

2 , , , :

NG16-40

NG06

NG50-63

NG06

NG50-100

NG10

 NG06  NG10

NG16 NG25 NG32 NG40 NG50 NG63 NG50 NG63 NG80 NG100

4/2 1) D1VW20B* D3W20H*

2) PADA1007/A-B/B-A

3 ) C016CA* C025CA* C032CA* C040CA* C050CA* C063CA* C050CA* C063CA* C080CA* C100CA*

M5xØ0.8 M5xØ1.0 M5xØ1.2 M5xØ1.5 M6xØ1.8 M6xØ2.0 M6xØ1.8 M6xØ2.0 1/16xØ2.2 1/16xØ2.5

M5xØ00 M6xØ00 1/16Ø00

M5Ø1.0 M6Ø1.2 M6xØ1.5 M6xØ1.8 M8xØ2.0 M8xØ2.2 M8xØ2.0 M8xØ2.2 M10x1xØ2.5 M10x1xØ3.0

M5Ø99 M6Ø99 M8Ø99C M10x1xØ99

 4) CE016C08* CE025C08* CE032C08* CE040C08* CE050C08* CE063C08* CE050C08* CE063C08* CE080C08* CE100C08*

1/16 NPT x Ø00

1.6 bar S ( )

BK-M8x BK-M12x BK-M16x BK-M20x BK-M20x BK-M30x BK-M24x BK-M30x BK-M24x BK-M30x
40-4 50-4 55-4 70-4 75-4 100-4 120-8 130-8 120-8 140-8

BK-M5x30-4 BK-M6x40-4

9

1) ' ' ,D1VW D3W

XX   00= 2 ) O-

XX   99= 3) C*C
4) CE*

3

2

4

1

1



9-21

CE_C part1 UK.PMD CM

2
2

 HY11-2500/CH

2 , :

Z1 B

Z1 A

NG16 NG25 NG32 NG40 NG50 NG63 NG80 NG100

 NG06

4/2 1) D1VW20H*

ZSRB1AA0Z07
 2) PADA1007/A-B/B-A

3 ) C016CA* C025CA* C032CA* C040CA* C050CA* C063CA* C080CA* C100CA*

M5xØ0.8 M5xØ1.0 M5xØ1.2 M5xØ1.5 M6xØ1.8 M6xØ2.0 1/16xØ2.2 1/16xØ2.5

M5xØ00 M6xØ00 1/16xØ00

M5xØ1.0 M6xØ1.2 M6xØ1.5 M6xØ1.8 M8xØ2.0 M8xØ2.2 M10x1xØ2.5 M10x1xØ3.0

M5xØ99 M6xØ99 M8xØ99 M10x1xØ99
4) CE016C04* CE025C04* CE032C04* CE040C04* CE050C04* CE063C04* CE080C04* CE100C04*

1/16 NPT x Ø00

1.6 bar S ( )

BK-M8x40- BK-M12x50- BK-M16x55- BK-M20x70- BK-M20x75- BK-M30x100- BK-M24x120- BK-M30x130-
4 4 4 4 4 4 8 8

TK1482

9
1

1

4

3

2

1) ' ' ,D1VW D3W

XX   00= 2 ) O-

XX   99= 3) C*C
4) CE*



9-22

CE_C part1 UK.PMD CM

2
2

 HY11-2500/CH

2 , , , A B:

NG16 NG25 NG32 NG40 NG50 NG63 NG80 NG100

 NG06

4/2 1) D1VW20B*

ZSRA1PP0Z07
 2) PADA1007/A-B/B-A

3) C016CA* C025CA* C032CA* C040CA* C050CA* C063CA* C080CA* C100CA*

M5xØ00 M6xØ00 1/16xØ00

M5xØ0.8 M5xØ1.0 M5xØ1.2 M5xØ1.5 M6xØ1.8 M6xØ2.0 1/16xØ2.2 1/16xØ2.5

M5xØ1.0 M6xØ1.2 M6xØ1.5 M6xØ1.8 M8xØ2.0 M8xØ2.2 M10x1xØ2.5 M10x1xØ3.0

M5xØ99 M6xØ99 M8xØ99 M10x1xØ99
4) CE016C04* CE025C04* CE032C04* CE040C04* CE050C04* CE063C04* CE080C04* CE100C04*

1/16 NPT x Ø00

1.6 bar S ( )

BK-M8x40- BK-M12x50- BK-M16x55- BK-M20x70- BK-M20x75- BK-M30x100- BK-M24x120- BK-M30x130-
4 4 4 4 4 4 8 8

TK1482

9

1) ' ' ,D1VW D3W

XX   00= 2 ) O-

XX   99= 3) C*C
4) CE*

1

1

4

3

2



9-23

CE_C part1 UK.PMD CM

2Catalogue HY11-2500/UK

Parker Hannifin GmbH & Co. KG
Hydraulic Controls Division
Kaarst, Germany

, :

NG16 NG25 NG32

C016Dxx9999x C025Dxx9999x C032Dxx9999x1)

M5xØ1.0 M5xØ1.1 M5xØ1.4

M5xØ1.2 M5xØ1.3 M5xØ1.7
2) CE016C01* CE025C01* CE032C01*

1/16NPT x Ø0.8 1/16NPT x Ø0.9 1/16NPT x Ø1.2

1.6 bar S ( )

BK-M8x40-4 BK-M12x50-4 BK-M16x55-4

9

1

1

2

1) C*D

XX   00= 2) CE*

XX   99=



9-24

CE_C part1 UK.PMD CM

2Catalogue HY11-2500/UK

Parker Hannifin GmbH & Co. KG
Hydraulic Controls Division
Kaarst, Germany

NG16 NG25 NG32 NG40 NG50 NG63

1) DSDA100xP07x
 2) PADA1007/A-B/B-A

3) C016CA* C025CA* C032CA* C040CA* C050CA* C063CA*

M5xØ1.1 M5xØ1.3 M5xØ1.4 M5xØ1.5 M6xØ1.6 M6xØ1.7

M5xØ00 M6xØ00

M5xØ99 M6xØ99 M8xØ99

M5xØ1.3 M6xØ1.5 M6xØ1.7 M6xØ1.8 M8xØ2.0 M8xØ2.2
4) CE016C01* CE025C01* CE032C01* CE040C01* CE050C01* CE063C01*

1/16NPT x Ø0.9 1/16NPT x Ø1.1 1/16NPT x Ø1.2 1/16NPT x Ø1.3 1/16NPT x Ø1.4 1/16NPT x Ø1.5

1.6 bar S ( )

BK-M8x40-4 BK-M12x50-4 BK-M16x55-4 BK-M20x70-4 BK-M20x75-4 BK-M30x100-4

BK-M5x45-4

9

流量

1

1

4

3

2

1 )

XX    00= 2 ) O-

XX    99= 3) C*C
4) CE*



9-25

CE_C part2 UK.PMD CM

2Catalogue HY11-2500/UK

Parker Hannifin GmbH & Co. KG
Hydraulic Controls Division
Kaarst, Germany

9

, ,

NG16 NG25 NG32

4/2 1) D1VW104K*

C016Exx99999999x C025Exx99999999x C032Exx99999999x2)

M5xØ1.0 M5xØ1.1 M5xØ1.4

M5xØ99

M5xØ00

M5xØ1.2 M5xØ1.3 M5xØ1.7
3) CE016C01* CE025C01* CE032C01*

1/16NPT x Ø0.8 1/16NPT x Ø0.9 1/16NPT x Ø1.2

1.6 bar S ( )

BK-M8x40-4 BK-M12x50-4 BK-M16x55-4
4/2

BK-M5x30-4

9

流量

1

1

4

3

2

1 ) , D 1 V W
XX    00= 2) C*E
XX    99= 3) CE*



9-26

CE_C part2 UK.PMD CM

2Catalogue HY11-2500/UK

Parker Hannifin GmbH & Co. KG
Hydraulic Controls Division
Kaarst, Germany

9

, ,

NG16 NG25 NG32 NG40 NG50 NG63

4/2 1) D1VW104K*
2) ZUDB1ATxZ07x

 3) PADA1007/A-B/B-A
4) C016CA* C025CA* C032CA* C040CA* C050CA* C063CA*

M5xØ1.1 M5xØ1.3 M5xØ1.4 M5xØ1.5 M6xØ1.6 M6xØ1.7

M5xØ00 M6xØ00

M5xØ99 M6xØ99 M8xØ99

M5xØ1.3 M6xØ1.5 M6xØ1.7 M6xØ1.8 M8xØ2.0 M8xØ2.2
5 ) CE016C01* CE025C01* CE032C01* CE040C01* CE050C01* CE063C01*

1/16NPT x Ø0.9 1/16NPT x Ø1.1 1/16NPT x Ø1.2 1/16NPT x Ø1.3 1/16NPT x Ø1.4 1/16NPT x Ø1.5

                1.6 bar S ( )

BK-M8x40- BK-M12x50- BK-M16x55- BK-M20x70- BK-M20x75- BK-M30x100-
4 4 4 4 4 4

TK1482

流量

1

1

4

3

2

1 ) , D 1 V W
XX    00= 2 )

XX    99= 3) O -
4) C*C
5) CE*



9-27

CE_C part2 UK.PMD CM

2Catalogue HY11-2500/UK

Parker Hannifin GmbH & Co. KG
Hydraulic Controls Division
Kaarst, Germany

9

, ,

NG16 NG25 NG32

4/2 1) D1VW105K*

C016Exx99999999x C025Exx99999999x C032Exx99999999x2)

M5xØ1.0 M5xØ1.1 M5xØ1.4

M5xØ99

M5xØ00

M5xØ1.2 M5xØ1.3 M5xØ1.7
3) CE016C01* CE025C01* CE032C01*

1/16NPT x Ø0.8 1/16NPT x Ø0.9 1/16NPT x Ø1.2

1.6 bar S ( )

BK-M8x40-4 BK-M12x50-4 BK-M16x55-4
4/2

BK-M5x30-4

流量

1 ) , D 1 V W
XX    00= 2) C*E
XX    99= 3) CE*

1

1

4

3

2



9-28

CE_C part2 UK.PMD CM

2Catalogue HY11-2500/UK

Parker Hannifin GmbH & Co. KG
Hydraulic Controls Division
Kaarst, Germany

9

NG16 NG25 NG32 NG40 NG50 NG63

4/2 1) D1VW105K*
2) ZUDB1ATxZ07x

 3) PADA1007/A-B/B-A
4) C016CA* C025CA* C032CA* C040CA* C050CA* C063CA*

M5xØ1.1 M5xØ1.3 M5xØ1.4 M5xØ1.5 M6xØ1.6 M6xØ1.7

M5xØ00 M6xØ00

M5xØ99 M6xØ99 M8xØ99

M5xØ1.3 M6xØ1.5 M6xØ1.7 M6xØ1.8 M8xØ2.0 M8xØ2.2
5) CE016C01* CE025C01* CE032C01* CE040C01* CE050C01* CE063C01*

1/16NPT x Ø0.9 1/16NPT x Ø1.1 1/16NPT x Ø1.2 1/16NPT x Ø1.3 1/16NPT x Ø1.4 1/16NPT x Ø1.5

1.6 bar S ( )

BK-M8x40- BK-M12x50- BK-M16x55- BK-M20x70- BK-M20x75- BK-M30x100-
4 4 4 4 4 4

TK1482

流量

1

1

4

3

2

1 ) , D 1 V W
XX    00= 2 )

XX    99= 3) O -
4) C*C
5) CE*



9-29

CE_C part2 UK.PMD CM

2Catalogue HY11-2500/UK

Parker Hannifin GmbH & Co. KG
Hydraulic Controls Division
Kaarst, Germany

9

NG16 NG25 NG32 NG40 NG50 NG63

1) RE06MxW2V1KW
 2) PADA1007/A-B/B-A

3) C016CA* C025CA* C032CA* C040CA* C050CA* C063CA*

M5xØ1.1 M5xØ1.3 M5xØ1.4 M6xØ1.5

M5xØ00 M6xØ00

M5xØ99 M6xØ99 M8xØ99

M5xØ1.2 M6xØ1.4 M6xØ1.5 M8xØ1.6
4) CE016C01* CE025C01* CE032C01* CE040C01* CE050C01* CE063C01*

1/16NPT x Ø0.9 1/16NPT x Ø1.1 1/16NPT x Ø1.2 1/16NPT x Ø1.3 1/16NPT x Ø1.4

0.5 bar N ( )

BK-M8x40- BK-M12x50- BK-M16x55- BK-M20x70- BK-M20x75- BK-M30x100-
4 4 4 4 4 4

BK-M5x30-4

流量

1

1

4

3

2

1) ,RE06M*W
XX    00= 2) O -
XX    99= 3) C*C

4) CE*



9-30

CE_C part2 UK.PMD CM

2Catalogue HY11-2500/UK

Parker Hannifin GmbH & Co. KG
Hydraulic Controls Division
Kaarst, Germany

9

NG16 NG25 NG32

1) RE06MxW2V1xW

C016Exx99999999x C025Exx99999999x C032Exx99999999x2)

M5xØ1.0 M5xØ1.1 M5xØ1.4

M5xØ99

M5xØ00

M5xØ1.2 M5xØ1.3 M5xØ1.7
3) CE016C01* CE025C01* CE032C01*

1/16NPT x Ø0.8 1/16NPT x Ø0.9 1/16NPT x Ø1.2

1.6 bar S ( )

BK-M8x40-4 BK-M12x50-4 BK-M16x55-4
4/2

BK-M5x30-4

,

流量

1

1

4

3

2

1) ,RE06M*W
XX    00= 2) C*E
XX    99= 3) CE*



9-31

CE_C part2 UK.PMD CM

2Catalogue HY11-2500/UK

Parker Hannifin GmbH & Co. KG
Hydraulic Controls Division
Kaarst, Germany

9

,

NG16 NG25 NG32 NG40 NG50 NG63

1) RE06MxW2V1KW
2) ZUDB1PTxZ07x

 3) PADA1007/A-B/B-A
4) C016CA* C025CA* C032CA* C040CA* C050CA* C063CA*

M5xØ1.1 M5xØ1.3 M5xØ1.4 M6xØ1.6

M5xØ00 M6xØ00

M5xØ99 M6xØ99 M8xØ99

M5xØ1.2 M6xØ1.4 M6xØ1.5 M8xØ1.6
5) CE016C01* CE025C01* CE032C01* CE040C01* CE050C01* CE063C01*

1/16NPT x Ø0.9 1/16NPT x Ø1.1 1/16NPT x Ø1.2 1/16NPT x Ø1.3 1/16NPT x Ø1.4

0.5 bar N ( )

BK-M8x40- BK-M12x50- BK-M16x55- BK-M20x70- BK-M20x75- BK-M30x100-
4 4 4 4 4 4

TK1482

流量

1

1

4

3

2

1) ,RE06*W
XX    00= 2 )

XX    99= 3) O -
4) C*C
5) CE*



9-32

CE_C part2 UK.PMD CM

2Catalogue HY11-2500/UK

Parker Hannifin GmbH & Co. KG
Hydraulic Controls Division
Kaarst, Germany

NG16 NG25 NG32 NG40 NG50 NG63

1 ) DAFA100xP00xP07
 2) PADA1007/A-B/B-A

3) C016CA* C025CA* C032CA* C040CA* C050CA* C063CA*

M5xØ1.4 M5xØ1.5 M5xØ1.6 M5xØ1.7 M6xØ1.8 M6xØ1.9

M5xØ00 M6xØ00

M5xØ99 M6xØ99 M8xØ99

M5xØ1.5 M6xØ1.6 M6xØ1.7 M6xØ1.8 M8xØ1.9 M8xØ2.0
4) CE016C08* CE025C08* CE032C08* CE040C08* CE050C08* CE063C08*

1/16NPT x Ø0.9 1/16NPT x Ø1.0 1/16NPT x Ø1.1 1/16NPT x Ø1.2 1/16NPT x Ø1.3 1/16NPT x Ø1.4

1.6 bar S ( )

BK-M8x40- BK-M12x50- BK-M16x55- BK-M20x70- BK-M20x75- BK-M30x100-
4 4 4 4 4 4

BK-M5x45-4

流量

9

1

1

4

3

2

1 )

XX    00= 2) O -
XX    99= 3) C*C

4) CE*



9-33

CE_C part2 UK.PMD CM

2Catalogue HY11-2500/UK

Parker Hannifin GmbH & Co. KG
Hydraulic Controls Division
Kaarst, Germany

, ,

NG16 NG25 NG32 NG40 NG50 NG63

4/2 1) D1VW76K*
2) DAFA100xZ07x

 3) PADA1007/A-B/B-A
4 ) C016CA* C025CA* C032CA* C040CA* C050CA* C063CA*

M5xØ1.4 M5xØ1.5 M5xØ1.6 M5xØ1.7 M6xØ1.8 M6xØ1.9

M5xØ00 M6xØ00

M5xØ99 M6xØ99 M8xØ99

M5xØ1.5 M6xØ1.6 M6xØ1.7 M6xØ1.8 M8xØ1.9 M8xØ2.20
5 ) CE016C08* CE025C08* CE032C08* CE040C08* CE050C08* CE063C08*

1/16NPT x Ø0.9 1/16NPT x Ø1.0 1/16NPT x Ø1.1 1/16NPT x Ø1.2 1/16NPT x Ø1.3 1/16NPT x Ø1.4

             1.6 bar S ( )

BK-M8x40- BK-M12x50- BK-M16x55- BK-M20x70- BK-M20x75- BK-M30x100-
4 4 4 4 4 4

BK-M5x75-4

9
1

1

4

3

2

1 ) , D 1 V W
XX    00= 2 )

XX    99= 3) O -
4) C*C
5) CE*



9-34

CE_C part2 UK.PMD CM

2Catalogue HY11-2500/UK

Parker Hannifin GmbH & Co. KG
Hydraulic Controls Division
Kaarst, Germany

, ,

NG16 NG25 NG32 NG40 NG50 NG63

4/2 1) D1VW78K*
2) DAFA100xZ07x

 3) PADA1007/A-B/B-A
4) C016CA* C025CA* C032CA* C040CA* C050CA* C063CA*

M5xØ1.4 M5xØ1.5 M5xØ1.6 M5xØ1.7 M6xØ1.8 M6xØ1.9

M5xØ00 M6xØ00

M5xØ99 M6xØ99 M8xØ99

M5xØ1.5 M6xØ1.6 M6xØ1.7 M6xØ1.8 M8xØ1.9 M8xØ2.20
5) CE016C08* CE025C08* CE032C08* CE040C08* CE050C08* CE063C08*

1/16NPT x Ø0.9 1/16NPT x Ø1.0 1/16NPT x Ø1.1 1/16NPT x Ø1.2 1/16NPT x Ø1.3 1/16NPT x Ø1.4

1.6 bar S ( )

BK-M8x40- BK-M12x50- BK-M16x55- BK-M20x70- BK-M20x75- BK-M30x100-
4 4 4 4 4 4

BK-M5x75-4

流量

9
1

1

4

3

2

1 ) , D 1 V W
XX    00= 2 )

XX    99= 3) O -
4) C*C
5) CE*



9-35

CE_C part2 UK.PMD CM

2Catalogue HY11-2500/UK

Parker Hannifin GmbH & Co. KG
Hydraulic Controls Division
Kaarst, Germany

NG16 NG25 NG32 NG40 NG50 NG63

1 )

XX    00= 2) O -
XX    99= 3) C*C

4) CE*

1 ) DNLA100xP07x
 2) PADA1007/A-B/B-A

3) C016CA* C025CA* C032CA* C040CA* C050CA* C063CA*

M5xØ1.1 M5xØ1.3 M5xØ1.4 M5xØ1.5 M6xØ1.6 M6xØ1.7

M5xØ00 M6xØ00

M5xØ0.9 M6xØ1.1 M6xØ1.2 M6xØ1.3 M8xØ1.4 M8xØ1.5

M5xØ1.3 M6xØ1.5 M6xØ1.7 M6xØ1.8 M8xØ2.0 M8xØ2.2
4) CE016C01* CE025C01* CE032C01* CE040C01* CE050C01* CE063C01*

1/16NPT x Ø00

1.6 bar S ( )

BK-M8x40- BK-M12x50- BK-M16x55- BK-M20x70- BK-M20x75- BK-M30x100-
4 4 4 4 4 4

BK-M5x45-4

流量

9
1

1

4

3

2

2



9-36

CE_C part2 UK.PMD CM

2-Way Slip-In Cartridge Valves
Check and Throttle Functions

Catalogue HY11-2500/UK

Parker Hannifin GmbH & Co. KG
Hydraulic Controls Division
Kaarst, Germany

A →  B

A ↔  B

NG16 NG25 NG32 NG40 NG50 NG63 NG80 NG100

1) C016AA* C025AA* C032AA* C040AA* C050AA* C063AA* C080AA* C100AA*

M5xØ99 M6xØ99 1/16xØ99

2) CE016C01* CE025C01* CE032C01* CE040C01* CE050C01* CE063C01* CE080C01* CE100C01*

1/16NPT x Ø00

1.6 bar S ( )

BK-M8x40- BK-M12x50- BK-M16x55- BK-M20x70- BK-M20x75- BK-M30x100- BK-M24x120- BK-M30x130-
4 4 4 4 4 4 8 8

NG16 NG25 NG32 NG40 NG50 NG63 NG80 NG100

1) C016B** C025B** C032B** C040B** C050B** C063B** C080B** C100B**

M5xØ99 M6xØ99 1/16xØ99

2 ) CE016C08* CE025C08* CE032C08* CE040C01* CE050C08* CE063C08* CE080C08* CE100C08*

1/16NPT x Ø00

1.6 bar S ( )

BK-M8x40- BK-M12x50- BK-M16x55- BK-M20x70- BK-M20x75- BK-M30x100- BK-M24x120- BK-M30x130-
4 4 4 4 4 4 8 8

9

2

1

1

1) C*A
XX    00= 2) CE*
XX    99=

1) C*B
XX    00= 2) CE*
XX    99=

1

1



9-37

CE_C part2 UK.PMD CM

Catalogue HY11-2500/UK

Parker Hannifin GmbH & Co. KG
Hydraulic Controls Division
Kaarst, Germany

2

3

NG16 NG25 NG32 NG40 NG50 NG63

1 ) DSBA100xP07x
 2) PADA1007/A-B/B-A

3) C016CA* C025CA* C032CA* C040CA* C050CA* C063CA*

M5xØ1.1 M5xØ1.3 M5xØ1.4 M5xØ1.5 M6xØ1.6 M6xØ1.7

M5xØ00 M6xØ00

M5xØ99 M6xØ99 M8xØ99

M5xØ1.3 M6xØ1.5 M6xØ1.7 M6xØ1.8 M8xØ2.0 M8xØ2.2
4) CE016C01* CE025C01* CE032C01* CE040C01* CE050C01* CE063C01*

1/16NPT x Ø0.9 1/16NPT x Ø1.1 1/16NPT x Ø1.2 1/16NPT x Ø1.3 1/16NPT x Ø1.4 1/16NPT x Ø1.5

1.6 bar S ( )

BK-M8x40- BK-M12x50- BK-M16x55- BK-M20x70- BK-M20x75- BK-M30x100-
4 4 4 4 4 4

BK-M5x45-4

9

A →  B

1 )

XX    00= 2) O -
XX    99= 3) C*C

4) CE*

1

1

4

3

2



9-38

CE_C part2 UK.PMD CM

Catalogue HY11-2500/UK

Parker Hannifin GmbH & Co. KG
Hydraulic Controls Division
Kaarst, Germany

2

3 ,

Combinations Examples

NG16 NG25 NG32 NG40 NG50 NG63

1) DSDA100xP07x
2) DSBA100xZ07x

 3) PADA1007/A-B/B-A
4) C016CA* C025CA* C032CA* C040CA* C050CA* C063CA*

M5xØ1.1 M5xØ1.3 M5xØ1.4 M5xØ1.5 M6xØ1.6 M6xØ1.7

M5xØ00 M6xØ00

M5xØ99 M6xØ99 M8xØ99

M5xØ1.3 M6xØ1.5 M6xØ1.7 M6xØ1.8 M8xØ2.0 M8xØ2.2
5) CE016C01* CE025C01* CE032C01* CE040C01* CE050C01* CE063C01*

1/16NPT x Ø0.9 1/16NPT x Ø1.1 1/16NPT x Ø1.2 1/16NPT x Ø1.3 1/16NPT x Ø1.4 1/16NPT x Ø1.5

1.6 bar S ( )

BK-M8x40- BK-M12x50- BK-M16x55- BK-M20x70- BK-M20x75- BK-M30x100-
4 4 4 4 4 4

TK1482

9

A →  B

1

1

4

3

2

1 )

XX    00= 2 )

XX    99= 3) O -
4) C*C
5) CE*



9-39

CE_C part2 UK.PMD CM

Catalogue HY11-2500/UK

Parker Hannifin GmbH & Co. KG
Hydraulic Controls Division
Kaarst, Germany

2

3 ,

NG16 NG25 NG32 NG40 NG50 NG63

1 ) RE06MxW2V1KW*
2) DSBA100xZ07x

 3) PADA1007/A-B/B-A
4) C016CA* C025CA* C032CA* C040CA* C050CA* C063CA*

M5xØ1.1 M5xØ1.3 M5xØ1.4 M5xØ1.5 M6xØ1.6 M6xØ1.7

M5xØ00 M6xØ00
M5xØ99 M6xØ99 M8xØ99

M5xØ1.3 M6xØ1.5 M6xØ1.7 M6xØ1.8 M8xØ2.0 M8xØ2.2
5) CE016C01* CE025C01* CE032C01* CE040C01* CE050C01* CE063C01*

1/16NPT x Ø0.9 1/16NPT x Ø1.1 1/16xØ1.2 1/16NPT x Ø1.3 1/16NPT x Ø1.4 1/16NPT x Ø1.5

1.6 bar S ( )

BK-M8x40- BK-M12x50- BK-M16x55- BK-M20x70- BK-M20x75- BK-M30x100-
4 4 4 4 4 4

TK1482

9

A →  B

1

1

4

3

2

1) ,RE06W
XX    00= 2 )

XX    99= 3) O -
4) C*C
5) CE*



9-40

CE_C part2 UK.PMD CM

Catalogue HY11-2500/UK

Parker Hannifin GmbH & Co. KG
Hydraulic Controls Division
Kaarst, Germany

2

NG16 NG25 NG32 NG40 NG50 NG63

4/2 1) D1VW76K*
2) ZUDB1ATxZ07x

3 ,

3) DSBA100xZ07x
 4) PADA1007/A-B/B-A

5) C016CA* C025CA* C032CA* C040CA* C050CA* C063CA*

M5xØ1.1 M5xØ1.3 M5xØ1.4 M5xØ1.5 M6xØ1.6 M6xØ1.7

M5xØ00 M6xØ00

M5xØ99 M6xØ99 M8xØ99

M5xØ1.3 M6xØ1.5 M6xØ1.7 M6xØ1.8 M8xØ2.0 M8xØ2.2
6) CE016C01* CE025C01* CE032C01* CE040C01* CE050C01* CE063C01*

1/16xØ0.9 1/16NPT x Ø1.1 1/16NPT x Ø1.2 1/16NPT x Ø1.3 1/16xØ1.4 1/16NPT x Ø1.5

1.6 bar S ( )

BK-M8x40- BK-M12x50- BK-M16x55- BK-M20x70- BK-M20x75- BK-M30x100-
4 4 4 4 4 4

TK1473

9

A →  B

1

1

4

3

2

1 ) , D 1 V W
XX    00= 2 )

XX    99= 3 )

4 ) O -
5) C*C
6) CE*



9-41

CE_C part2 UK.PMD CM

Catalogue HY11-2500/UK

Parker Hannifin GmbH & Co. KG
Hydraulic Controls Division
Kaarst, Germany

2

1) ,RE06W
XX    00= 2 )

XX    99= 3 )

4 ) O -
5) C*C
6) CE*

NG16 NG25 NG32 NG40 NG50 NG63

1 ) RE06MxW2V1KW*
2) ZUDB1ATxZ07x

3) DSBA100xZ07x
 4) PADA1007/A-B/B-A

5) C016CA* C025CA* C032CA* C040CA* C050CA* C063CA*

M5xØ1.1 M5xØ1.3 M5xØ1.4 M5xØ1.5 M6xØ1.6 M6xØ1.7

M5xØ00 M6xØ00

M5xØ99 M6xØ99 M8xØ99

M5xØ1.3 M6xØ1.5 M6xØ1.7 M6xØ1.8 M8xØ2.0 M8xØ2.2
6) CE016C01* CE025C01* CE032C01* CE040C01* CE050C01* CE063C01*

1/16NPT x Ø0.9 1/16NPT x Ø1.1 1/16NPT x Ø1.2 1/16NPT x Ø1.3 1/16NPT x Ø1.4 1/16NPT x Ø1.5

1.6 bar S ( )

BK-M8x40- BK-M12x50- BK-M16x55- BK-M20x70- BK-M20x75- BK-M30x100-
4 4 4 4 4 4

TK1473

3 ,

9

A →  B

1

1

4

3

2



9-42

CE_C part2 UK.PMD CM

2 HY11-2500/CH

R04ES

N
V07  70 bar

17  175 bar
25  250 bar
35  350 bar
42  420 bar

X

R04ES*
,NG04

X

S

L DIN 

X

DSD*P*

V-DSDA100

E 175  bar

K 350 bar

2

61 E10

X XP07

短期交货
黑体字=

ZUD*AT*Z*

V-ZUDB1AT X XZ07

E 175  bar

K 350 bar

2

61 E10

短期交货
黑体字=

9



9-43

CE_C part2 UK.PMD CM

2 HY11-2500/CH

ZUD*PT*Z*
,NG06

V-ZUDB1PT

E 175  bar

K 350 bar

2

61 E10

X XZ07

短期交货
黑体字=

DSB*P*
,NG06

V-DSBA100

B 70  bar2

61 E10

X XP07

短期交货
黑体字=

DSB*Z*
,NG06

V-DSBA100

B 70  bar2

61 E10

X XZ07

短期交货
黑体字=

9



9-44

CE_C part2 UK.PMD CM

2 HY11-2500/CH

DAF*P*
,NG06

V-DAFA100

E 175  bar

K 350 bar

2

61 E10

X XP07

短期交货
黑体字=

DAF*Z*
,NG06

V-DAFA100

E 175  bar

K 350 bar

2

61 E10

X XZ07

短期交货
黑体字=

V-DNLA100

E 175  bar

K 350 bar

2

61 E10

X XP07

短期交货
黑体字=

DNL*P*
,NG06

9



9-45

CE_C part2 UK.PMD CM

2 HY11-2500/CH

-
NG6,

: ZSRB1AA0Z07

-
NG6,

: ZSRA1PP0Z07

NG6 ,
: SVLA1006P07

9



9-46

CE_C part3 UK.PMD CM

9

 HY11-2500/CH

NG 10 NG6

: PADA1007/A-B/B-A

NG 10 NG6

: PADA1007/A-A/B-B

:
NG50 : NG06 , PADA 1007/A-B/B-A

PADA 1007/A-A/B-B(NG10 NG06) .

:   PADA 1007/A-B/B-A PADA 1007/A-A/B-B

: SK-PADA 1007

: BK-PADA 1007

M8 9

M8 9

2
PADA 1007



9-47

CE_C part3 UK.PMD CM

9

 HY11-2500/CH 2
CS06

N

V

O
O

O
O

6
ISO 5781

CS 06

NG06

D51VP071C
D51VP071VC

O - O -

NG06

剖面

A - A 

短期交货
黑体字=



9-48

CE_C part3 UK.PMD CM

9

 HY11-2500/CH

P A B T

P A B T

阀侧

阀侧

阀侧

阀侧

阀侧

阀侧

阀侧

阀侧

P A B T

P A B T

No. 079

No. 013

No. 040

No. 006

No. 049 No. 081

No. 018

No. 078

No. 080

No. 047

2
CS06



9-49

CE_C part3 UK.PMD CM

9

 HY11-2500/CH

16 25 32 40

0 1 RK-45036369 RK-45036379 RK-45036392 RK-45036409

 04 RK-45036370 RK-45036380 RK-45036395 RK-45036406

 07 RK-35037531 RK-45036964 RK-45036965 RK-45036966

 08 RK-45036368 RK-45036381 RK-45036391 RK-45036408

RK-35038871 RK-35038872 RK-35038873 RK-35036403

RK-35036364 RK-35036375 RK-35036393 RK-35036402

50 63 80 100

 01 RK-45036421 RK-45036437 RK-35036449 RK-35036467

 04 RK-45036422 RK-45036436 RK-35036460 RK-35036468

 07 RK-45036967 RK-45036968

 08 RK-45036424 RK-45036438 RK-35036459 RK-35036469

RK-35036417 RK-35036432 RK-25036452 RK-25036470

RK-35036416 RK-35036435 RK-25036453 RK-25036471

, ,

1) 02
2) 02

2
CE C

16 25 32

 02 RK-35038831 RK-35038833 RK-35038835

 02 RK-35038830 RK-35038832 RK-35038834

RK-35036364 RK-35036375 RK-35036393

16 25 32 40 50  63 80 100

L 0.1 bar 1) 4505 4505 4505 4505 4505 4505 4505 4505
1368 1375 1376 1382 1384 1388 1395 1400

 N 0.5 bar 1) 4505 4505 4505 4505 4505 4505 4505 4505
1369 1374 1377 1381 1385 1389 1396 1401

 P 0.8 bar 2) 4505 4505 4505
1587 1588 1589

– – – – –

 S 1.6 bar 1) 4505 4505 4505 4505 4505 4505 4505 4505
1370 1372 1378 1380 1386 1390 1397 1402

 U 4.0 bar 1) 4505 4505 4505 4505 4505 4505 4505 4505
1371 1373 1379 1383 1387 1391 1398 1403

SK-CBE SK-CBE SK-CBE SK-CBE SK-CBE SK-CBE SK-CBE SK-CBE
160V 250V 320V 400V 500V 630V 800V 1000V

SK-CBE SK-CBE SK-CBE SK-CBE SK-CBE SK-CBE SK-CBE SK-CBE
160 250 320 400 500 630 800 1000

BK-M8x40- BK-M12x50- BK-M16x55- BK-M20x70- BK-M2x75- BK-M30x100- BK-M24x120- BK-M30x130-
(DIN 912 12.9) 4pcs 4pcs 4pcs 4pcs 4pcs 4pcs 8pcs 8pcs

[Nm]
27 94 234 460 460 1570 790 1570



9-50

CE_C part3 UK.PMD CM

9

 HY11-2500/CH

/
2
CE C

40 cST 50

/

CE

Ø 0.0 0.8 0.9 1.0 1.1 1.2 1.3 1.5 1.8 2.0 2.2 2.5 3.0

DK-M4 x x x x x x  x x - x - - -

DK-M5 x x x x x x x x - x - - -

DK-M6 x x x x x x x x - x - - -

DK-M8 x - - x - x - x x x x x -

DK-M10x1 x - - x - x - x x x - x x

DK-1/16NPT x x x x x x x x - x - - -

DK-1/8NPT x - - x - x - x x x - x x

, , ,
2 .

/ , , 20

: DK-M4-08

:  DK-05-30

 Ø [mm]

流量

压
差



9-51

CE_C part3 UK.PMD CM

9

 HY11-2500/CH 2
CE C

CE080 CE100
( 4), ( 3) .

, ,

, ,

, CE016 CE063

CE016 CE063
, , ( 1)

, ,

CE016 090 4600 09779

CE025 090 4600 09780

CE032 090 4600 09781

CE040 090 4600 09782

CE050 090 4600 09783

CE063 090 4600 09784

CE016  CE063 090 4600 09785

CE080 090 4600 10628

CE100 090 4600 10629

CE080 CE100

  2   3  4

1



9-52

CE_C part3 UK.PMD CM

9

 HY11-2500/CH

/

00 077

DIN ISO 7368

CE

C B

C10 , , , ,

. 1 ,

,

. 1

C

-

S U

2 2

99

10 D

V

CC 101

X 425

E 00

U
L
N
S

 4.0 bar
 0.1 bar
 0.5 bar
 1.6 bar

0

00 077

16
25
32
40
50
63

NG 16
NG 25
NG 32
NG 40
NG 50
NG 63

2

99

DIN ISO 7368

1

2
C10 DCC



9-53

CE_C part3 UK.PMD CM

9

 HY11-2500/CH

16 25 32 40 50 63

2 ,DIN ISO 7368

[C°] -40...+60

[kg] 1.5 2.7 4.3 7.4 12 23

A,B,X [bar] 350

Δp 5 bar [l/min] 220 450 900 1300 1800 3600

, DIN 51 524 525

[C°] +30...+50
-20...+60

[mm²/s] 30...80
[mm²/s] 20...380

NAS 1638 9 , 10>75

, [cm³] 2.03 6.45 12.21 20.32 39.40 94.56

(  C = 100%) A/B [%]  60/40 C

[bar]
 B—>A : L = 0.25; N = 1.25; S = 4.0; U = 10.0
 A—>B : L = 0.16; N = 0.85; S = 2.7; U = 6.6

( )

2
C10 DCC

: mm; : NPT

 NG16 NG25 NG32 NG40  NG50 NG63

No.: 1 Ø0.8 Ø1.2 Ø1.5 Ø2.0 Ø2.5 Ø3.0
1/16 1/16 1/16 1/8 1/8 1/8

压
差

流量



9-54

CE_C part3 UK.PMD CM

9

 HY11-2500/CH

/

!
,

H h b1 d1 d2 t2 +0.1

16 130 40 79 
1)

32 25 56

25 135 45 85 45 34 72

32 140 50 102 60 45 85

40 150 60 125 75 55 105

50 160 70 140 90 68 122

63 175 85 180 120 90 155

1) 65 mm

2
C10 DCC

16 25 32 40 50 63

SK-CBE16V SK-CBE25V SK-CBE32V SK-CBE40V SK-CBE50V SK-CBE63V

SK-CBE16 SK-CBE25 SK-CBE32 SK-CBE40 SK-CBE50 SK-CBE63

BK-M8x40- BK-M12x50- BK-M16x55- BK-M20x70- BK-M20x75- BK-M30x100-
[DIN 912 12.9] 4 4 4 4 4 4

[Nm] 27 94 234 460 460 1570



9-55

CE_C part3 UK.PMD CM

9

 HY11-2500/CH 2
C10 DCC

Name und Anschrift Parker Hannifin GmbH
des Bescheinigungsinhabers: Hydraulic Controls Division
(Auftraggeber) Gutenbergstr. 38 - 40, D- 41564 Kaarst

Name und Anschrift Parker Hannifin GmbH
des Herstellers: Hydraulic Controls Division

Gutenbergstr. 38 - 40, D- 41564 Kaarst

Zeichen des Auftraggebers: Zeichen der Prüf- und Zertifizierungsstelle: Ausstellungsdatum:
EM III 612.1:612.28-UB Gb/bt  15.05.2000

Produktbezeichnung: 2/2- Wegesitzventil mit Überwachung
Einbauventil nach DIN 24342 (entspricht DIN ISO 7368)

Typ: C10 DCC 101.....

Das geprüfte Baumuster entspricht den einschlägigen Bestimmungen der Richtlinie 98/37/EG (Maschinen).

Bescheinigungs-Nummer

00 077

, M12 1

M12

1
2 + 18...2V
3
4 0V
5

:

, , (

15% ) 1 .

IP 65, DIN 40050( )
[°C] 0...+50

/ [V] 18...42 / 10%
, [A] ≤ 30

, , o h m i c [mA] 400
, , o h m i c [kOhm] 100
, 0 . 2 A [V] ≤ 1.1
, 0 . 4 A [V] ≤ 1.6

EMC EN50081-1 / EN50082-2
[A/m] <1200

1 [m] >0.1
M12x1

, [mm²] 5 0 . 2 5 ,
, [m] 5 0

:

( 85% ), 1



9-56

CE_C part3 UK.PMD CM

9

 HY11-2500/CH

, ISO 7368 ,

,

.

00 078

DIN ISO 7368

CE

C B

C D

V

CC 107 E

U
S

  4.0 bar
 1.6 bar

DIN ISO 7368

0

00 077

2

2 3 4

18

1

25
32
40
50
63

NG 25
NG 32
NG 40
NG 50
NG 63

/

18 99 99 99 99

图示偏置90o

2
C18 DCC

2 1A 1 B



9-57

CE_C part3 UK.PMD CM

9

 HY11-2500/CH 2
C18 DCC

: NPT

25 32 40 50 63

2 ,DIN ISO 7368

[C°] -40...+60

[kg] 3.2 6.7 8.7 13.8 26.3

[bar] 350

Δp 5 bar [L/min] 450 900 1300 1800 3600

, DIN 51 524 525

[C°] +30...+50

[C°] -20...+60

[mm²/s] 30...80
[mm²/s] 20...380

NAS 1638 9 , 10>75

, C [cm³] 6.45 12.21 20.32 39.40 94.56

FC [%] 100

FSt [%] 123.8 108.6 121.5 117 121

FA/B [%] 60/40 C

 [bar] B—>A : L = 0.25; N = 1.25; S = 4.0; U = 10.0
 A—>B : L = 0.16; N = 0.85; S = 2.7; U = 6.6

( )

 NG25 NG32 NG40  NG50 NG63

1 M6 M6 M6 *1/16 *1/8
2 M6 M6 M6 *1/16 *1/16
3 M6 M6 M6 *1/16 *1/8
4 M6 M6 M6 *1/16 *1/16

 NG25 NG32 NG40  NG50 NG63

1  -  4 Ø 1.2 Ø 1.5 Ø 2.0 Ø 2.5 Ø 3.0

,

压
差

流量



9-58

CE_C part3 UK.PMD CM

9

 HY11-2500/CH

25 32 40 50 63

H 174 174 194 214 234

h 90 90 110 130 150

b1 85 102 125 140 180

d1 45 60 75 90 120

d2 34 45 55 68 90

t2 +0.1 72 85 105 122 155

[%]

NG FA FB FC FSt

25 60 40 100 124

32 60 40 100 109

40 60 40 100 121

50 60 40 100 117

63 60 40 100 121

DIN ISO  7368
CE C

/ /
2
C18 DCC

25 32 40 50 63

SK-C13DB10-E25V SK-C13DB10-32V SK-C13DB-E40V SK-C13DB10-E50V SK-C13DB10-E63V

SK-C13DB10-E25 SK-C13DB10-32 SK-C13DB10-E40 SK-C13DB10-E50 SK-C13DB10-E63

[DIN 912 12.9] BK-M12x50-4 BK-M16x90-4 BK-M20x110-4 BK-M20x120-4 BK-M30x160-4

[Nm] 94 234 460 460 1570

!
,



9-59

CE_C part3 UK.PMD CM

9

 HY11-2500/CH 2
C18 DCC

Name und Anschrift Parker Hannifin GmbH
des Bescheinigungsinhabers: Hydraulic Controls Division
(Auftraggeber) Gutenbergstr. 38 - 40, D- 41564 Kaarst

Name und Anschrift Parker Hannifin GmbH
des Herstellers: Hydraulic Controls Division

Gutenbergstr. 38 - 40, D- 41564 Kaarst

Zeichen des Auftraggebers: Zeichen der Prüf- und Zertifizierungsstelle: Ausstellungsdatum:
EM III 612.1:612.28-UB Gb/bt  15.05.2000

Produktbezeichnung: 2/2- Wegesitzventil mit Überwachung
aktiv gesteuerte Einbauventile nach DIN 24342 (entspricht DIN ISO 7368)

Typ: C18 DCC 107.....

Das geprüfte Baumuster entspricht den einschlägigen Bestimmungen der Richtlinie 98/37/EG (Maschinen).

Bescheinigungs-Nummer

00 078

, M12 1

M12

1
2 + 18...42V
3
4 0V
5

:

, , (

15% ) 1

IP 65, DIN 40050( )
[°C] 0...+50

/ [V] 18...42 / 10%
, [A] ≤ 30

, , o h m i c [mA] 400
, , o h m i c [kOhm] 100
, 0 . 2 A [V] ≤ 1.1
, 0 . 4 A [V] ≤ 1.6

EMC EN50081-1 / EN50082-2
[A/m] <1200

1 [m] >0.1
M12x1

, [mm²] 5 0 . 2 5 ,
, [m] 5 0

:

( 85% ), 1



9-60

CE_C part3 UK.PMD CM

9

 HY11-2500/CH

, ISO 7368 ,

DIN ISO 7368

C B

C D

V

B E

U
S

 4.0 bar
 1.6 bar

DIN ISO 7368

0

N

107 121

1 1 2

2

2 3 41 5

107
112
121

25
32
40
50
63

NG 25
NG 32
NG 40
NG 50
NG 63

/

18
1)

1) 121

2
C18 DB

2 1A 1B

,
, NG25,32 40

,
NG32 40



9-61

CE_C part3 UK.PMD CM

9

 HY11-2500/CH 2
C18 DB

25 32 40 50 63

2 ,DIN ISO 7368

[C°] -40...+60

[kg] 3.2 6.7 8.7 13.8 26.3

[bar] 350

Δp 5 bar [L/min] 450 900 1300 1800 3600

, DIN 51 524 525

[C°] +30...+50
[C°] -20...+60

[mm²/s] 30...80
[mm²/s] 20...380

NAS 1638 9 , 10>75

, C [cm³] 6.45 12.21 20.32 39.40 94.56

FC [%]  100

FSt [%] 123.8 108.6 121.5 117 121

FA/B [%] 60/40 C

 [bar] B—>A : L = 0.25; N = 1.25; S = 4.0; U = 10.0
 A—>B : L = 0.16; N = 0.85; S = 2.7; U = 6.6

 NG25 NG32 NG40  NG50 NG63

1 M6 M6 M6 *1/16 *1/8
2 M6 M6 M6 *1/16 *1/16
3 M6 M6 M6 *1/16 *1/8
4 M6 M6 M6 *1/16 *1/16
5 - M6 M6 - -

: NPT

 NG25 NG32 NG40  NG50 NG63

1  -  5 Ø 1.2 Ø 1.5 Ø 2.0 Ø 2.5 Ø 3.0

,

压
差

流量



9-62

CE_C part3 UK.PMD CM

9

 HY11-2500/CH

NG FA FB FC FSt

25 60.1 39.9 100 123.8
32 60.5 39.5 100 108.6
40 60.3 39.7 100 121.5
50 60.3 39.7 100 117
63 60.2 39.8 100 121

25 32 40 50 63

H max 234 142 208 189 241

HN max 162 197 227 202 222

h 90 125 140 130 150

b1 85 102 125 140 180

d1 45 60 75 90 120

d2 34 45 55 68 90

t2 + 0.1 72 85 105 122 155

[%]

/

25 32 40 50 63

SK-C13DB10-E25V SK-C13DB10-32V SK-C13DB-E40V SK-C13DB10-E50V SK-C13DB10-E63V

SK-C13DB10-E25 SK-C13DB10-32 SK-C13DB10-E40 SK-C13DB10-E50 SK-C13DB10-E63

 107 BK-M12x50- BK-M16x90- BK-M20x110- BK-M20x120- BK-M30x160-
: [DIN 912 12.9] 4 4 4 4 4

 112 BK-M12x50- BK-M16x90- BK-M20x110-
: [DIN 912 12.9] 4 4 4

– –

 121 BK-M16x90- BK-M20x110-
: [DIN 912 12.9]

–
4 4

– –

[Nm] 94 234 460 460 1570

2
C18 DB



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


	Button2: 
	Button1: 


